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Referat fra fællesbestyrelse tirsdag den 280524 kl. 17.30-19.00 
 

Mødet foregår på skolen og vi slutter af med lidt mad 

 

Indbudte skolen: Lene J., Anders, Annemette, Morten, Szuszanna, Lene, Christian Dich og Lone  

Indbudte Børnehuset: Tone, Michelle, Jonas, Joanna, Bente, Katrine, Sanne, Signar, Anja og 

Gitte. 

 

 

Fælles dagsorden: 
 

Kl. 17.45  Nyt fra Børnehuset – ved forældrerepræsentanter og ledelse 

 

Nyt fra Børnehuset: 

 

I forhold Børnehusets forældrerepræsentanter så træder Tone og Jonas ud – deres børn starter på 

Pindstrupskolen og Anja og Signar træder ind. 

 

Gitte orienterer om, at vi har evalueret forældremøde med spisning – det har været en god måde at 

gøre det på og mange tilmeldte. 

 

Der er en lavet en ny visitationsprocedure for børn til grævlingehuset og rævestuen Visitation og 

budget er flyttet fra familieområdet til skoleforvaltning.  

 

Vi afventer byggeri og en byggesagsbehandling. 

 

I fht. høringen på budgettet for 2025 er det vigtigt at være opmærksomme på, når der skal afgives 

høringssvar om de 3 mio. til 2. del af renoveringen af Børnehuset og de 8 mio. til skolen fortsat er 

på anlægsbudgettet - afhængig af udfaldet af udvalgsmødet den 11. juni.  

 

Kl. 18.00 Nyt fra skolen – ved forældrerepræsentanter og ledelse 

 

Lone og Lene orienterer om følgende: 

 

Byggeri og elevtal: 

Der er et stort dilemma ift. pres på bygningerne – starter skoleåret med 118 elever.   

Vi er ikke nået i mål med en løsning på lokalerne til Gruppe K og Tøstrup. Men der er et hus til 

salg på nabogrunden på 1400 kvm grund – hjørnegrunden ud mod Brunmosevej. Kommunen pt. 

gået videre med at afsøge et køb. Vi afventer tilstandsrapport og forhandlinger om pris. Løser ikke 

problemet her og nu, og vi afventer ligeledes FBL’s møde den 11. juni hvor analyse af behovet i 

området bliver fremlagt. 

Samtidig er byggegrundene bag skolen i spil. Ny målgruppe kræver en udvidelse.  

 

Lejrskole: 

Der har i år været mange gode oplevelser og for flere grupper har det været en aktivitet eller 

oplevelse i stedet. I indskolingen har det været svært at være afsted i mange timer og til sent om 
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aftenen, så det er blevet til nogle kortere ture.  

 

Høring på skoleområdet: 

Tildelingsmodellen på almenskoleområdet er i høring fra 12. juni – 5. august, og det er et dilemma 

at mene noget om, som specialskole og derfor har vi valgt at være neutrale og afventer pt. at se det 

endelige forslag. Forslagene til tildelingsmodellen tilgodeser lige nu mest de mindre skoler mens 

større skoler giver udtryk for at have en stram økonomi. 

 

Ansættelser: 

Der er ansættelser i disse dage. Skolen har ansat 5 lærere – 4 der er her i forvejen og en yderligere. 

Der har været 47 ansøgere. Der er pædagogansættelser i dag og i morgen og forhåbentlig lykkes 

det at ansætte 6. Der har været 35 ansøgere.  

 

”Chromebook-sagen”:  

53 kommuner anvender Chromebooks og her i Syddjurs fra 7. klasse og opefter. Når vi anvender 

chromebooks i skolen kan vi ikke garantere elevernes servicedata. Derfor forventer vi pt. at 

Chromebooks inddrages og erstattes med ipads til de børn der har brug for et redskab til 

ordblindhed. Vi starter formodentlig efter sommerferien med at arbejde analogt og med temafag, 

så der ikke er behov for så meget skriftlighed. Ligesom der arbejdes med at finde alternativer til 

børn, der kan have behov for andet.  Ligeledes kan der være medarbejdere som ikke ønsker at 

anvende Chromebooks ift.. risikoen for deling af data. 

 

Kl. 18.15  Årshjul for datoer 2024/2025 

 

Bud på datoer gennemgås. Lene deltager i dialogmøde sammen med børnehuset for Gitte, som er 

fraværende grundet ferie og orlov. Ellers er der ingen kommentarer til årshjulet.  

 

 

Ref. Gitte og Lone 
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